

Tass Község Polgármesterétől.

## Előterjesztés

Tass Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. november 27.-i ülésére.

**Tárgy:** Munka törvénykönyve hatálya alá tartozó dolgozók bérfeljesztése

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2022. évben az infláció mértéke jelentősen megemelkedett, a KSH tájékoztatása alapján éves átlagban **14,5%** volt. 2023-ban az előző évhez képest átlagosan **17,6%**-kal nőttek a fogyasztói árak. 2024-ben a KSH előzetes információi szerint decemberben 4 százalékos körüli szinten lehet az inflációs mutató, így az éves átlagos infláció 2024-ben **3,6** százalékos környékén alakulhat. Az elmúlt években tehát drasztikus fogyasztói áremelkedéseket tapasztalhattunk, amit a bérek valamilyen szintű emelésével mindenképpen kompenzálni szükséges.

Ugyanakkor az infláció emelkedésének pozitív hatása is van az önkormányzat bevételeinek alakulására, ugyanis az infláció emelkedésének hatására a vállalkozások árbevétele nőtt, ami alapja az iparüzési adónak. Emellett egy új vállalkozás is hozzánk helyezte székhelyét, ami következtében az iparüzési adó bevétel a duplájára nőtt 2024-ben. Ennek köszönhetően a költségvetésben tervezetthez képest mintegy 127 millió forinttal megemelkedett az iparüzési adóból származó bevétel.

2024. november 21-én a Kormány bejelentette a minimálbér és garantált bérminimum 9 %-os emelését a 2025-ös évre nézve. Mindezek alapján - figyelemmel az önkormányzat pénzügyi helyzetére és a dolgozók mindennapjait érintő inflációra is - arra a megállapításra jutottunk, hogy ezt a 9,00 %-os bérfeljesztést elbírná a költségvetés a Munka Törvénykönyve hatálya alá tartozó azon dolgozók esetében is, akikre a garantált bérminimum emelés nem vonatkozik

Fentiek alapján kérem a Képviselő-testületet, hogy vitassa meg a Tass Község Önkormányzatánál foglalkoztatottakra vonatkozóan a béremelés lehetőségét és hozza meg a döntését.

Tass, 2024. november 22.

  
Bálintné dr. Mag Melinda  
jegyző



Tass Község Jegyzőjétől

Határozat-tervezet

Tass Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. november 27-i ülésére

...../2024.(XI.20.)határozat: Munka törvénykönyve hatálya alá tartozó dolgozók bérfejlesztése

Határozat

1/ Tass Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tass Község Önkormányzatánál és a Tassi Polgármesteri Hivatalnál alkalmazott Munka törvénykönyve hatálya alá tartozók esetében – akiket a garantált bérminimum emelés nem érint - 9.0%-os béremelést hagy jóvá.

2./ Az 1./ pontban meghatározott többletköltséget a Képviselő-testület a 2025. évi költségvetésben biztosítja.

3./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a döntést a 2025. évi költségvetésbe tervezzé be.

Hat.idő: 2024. november 30.

Felelős: Németh Gábor polgármester

Határozatról értesül:

- Bálintné dr. Mag Melinda jegyző
- Prebolyi Alexandra gazd. ügyintéző
- Kovács Zsófia gazd. ügyintéző

T a s s, 2024. november 22.

*Bálintné dr. Mag Melinda*  
Bálintné dr. Mag Melinda  
jegyző

